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Oépa A
Al. Aivetal ouvaptnon f @ [a,B] — R, mw¢ opiletal n mapdywyog ouvvaptnon f(X) oto
KAEIOTO dldoTnua [a, Bl;

(14 Movadeq)

A2. Na XopOKTNPIoETE TIC TIPOTACEIC TTOL AOKOAOUBOUV, ypAPOVTAC OTO TETPAdIO 0O, OITIAO
OTO YPAUMO TIOL AVTIOTOIXEI 0€ KABe TpOTOCN, TN ALEN ZWOTO, av N TIPOTOCN Eival
owaoTn N ™ AéEn AdBog, av n Ttpotacn ival Aavoaacuevn.

a) Av pia ouvaptnon f eival cuvexng o€ éva onueio X, Tou TIEdiov opl- z A
oMo TN¢, TOTE Ba €ival Kal TIOPAYwWYioIun oTo onueio auto.

B) MAdtog KAGoNG oTa opadoTioinuEVa dedopEva gival To dBpolgua Tou z A
QOVWTEPOL Kal TOU KOTWTEPOL Opiov.

y) o va uTtdpxEl To OPIO OTO Xp KOG cuvaptnong f ag éva didoTnua g z A
HOPQIC (01, o) U (¥o. B) apkei lim f(x) = lim f(x)
X—=Xg X—Xg
0) Eivai z A

B B
| 60000 dx = [F0x)- g0l ~ [ 100 - 5'00)

€) Av 0 ouvTeAeOTNC PETABANTOTNTOC CV gival peyaAdtepog 10% o TIAn- z A
Buopo¢ Bewpeital opoloyevrC.

(5 Movadeq)
A3. N OCUUTIANPWOETE TIC TIAPAKATW I0OTNTECG
a) (In(f(x))) =... e f(x) >0
f(x)\’
B) <<—X>)) — .. peg(x) £0
“1
Y) —dx=... pea >0
a X
(6 Movdadeq)
Oépa B
Aivetal n ouvaptnon
X2 —5X+ 6
B 1 2x X > 2
f(x) = A+ 3
X <2
2
B1. Na uttoAoyioete 10 hr? f(x).
X—2™
(3 Movdade()
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B2. Na vrtodoyioete 10 lim f(x).

x—2t
(6 Movadeq)
B3. Na Bpebei n Tipn tou A wote n f va gival cuveXg oTo Xg = 2.
(5 Movdadeq)
. . V33X —3
B4. Noa artodeiete ot lim VeX— o -1.
X—3 f(X)
(11 Movadeq)

Oépa I
Aivetal To TIOAUYWVO TWV OXETIKWV GUXVOTHTWV.
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M1. Na oXeSIAOETE TOL I0TOVC TIOL AEITIOLV Kal VO BPEITE TO TIAATOC C TWV KAACEWV.

(5 Movadeq)
2. Na yivel o THivoKag KATOVOUNG OXETIKWY GUXVOTATWY KOl aBPOICTIKWVY OXETIKWY OUXVO-
NTWV.
(5 Movadeq)
I'3. Na vttoloyiote v dlakbuavan s2.
(10 Movadeq)
4. Na Bpeite 10 ouvieAeaTr) petaBoAng CV.
(5 Movadeq)
Oépa A
Aivetal n ouvvéptnon f: (0, +o00) — R pe om0 f(X) = —X° - InX, pe a > 0.
Al. Acgi€te ot n opdywyog e f eivar f'(x) = —x* 1. (a - Inx + 1).
(8 Movdade()
A2. Av n f diEpxetal amo 1o onpeio (2, —2In2) va Bpeite n Tipr) tou a.
(6 Movdadeq)
MNoa=1
A3. Na peAetndei n f w¢ Ipog T povoTtovia Kal Ta aKpOToTa.
(5 Movdade()

A4. Na Bpebei 1o euPaddv Tou TepIKAieTal aTIO TN YPAQIKA TTapdotacn TG f Tov agova xx
Kal TIC evBeiec X = 1, X = e.

(6 Movdadeq)
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